Corrigés Savoirs

Fle. 1

Corrigé Exercice 1

Un peu plus...
1 1 1 1 1 1
e 3 o b & 9 om ) o *oz N 9 o=
° h) e—2x I) e—Z J) e2x+1 k) e x4 ° |) e—3 m) e—x—Z I’]) eO,Sx—l
e 2 e” 4x ,—-1 _ﬁ x? 2 £
2) ea) e3*xe? ) per: c) e*e* d) 52 ° ) eeml =— f) ee’ g —
° h) ext2 i) e2x1 J) ex2—1+2—x — exz—x+1 ° |) eXt2x — o3x m) ex—Zx2
k) pX—3—4x _ o7 _ l n) ex+2+3—x — eS
e’
3 0,5
-3 _ (1 X2\ _ x2
3) ea) () b) (exz)3 9 (e-1)° = (1)3 1| e) (e")™ = ex) f) (eX)" =Ve
e e3 9) e2(x+2) — (ex+2)2
d) e 3(x+1) — (ex+1)3
- 1 - -
° |) e 4x =— m) e3(4 x) =e12 3x
e h) es’x i) e3(x+2) — o3x+6 ) e 2x k) 16e2* e
n) e6x
Corrigé Exercice 2
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Corrigé Exercice 3
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Un peu plus...
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b. f(x) = e* +e?* et g(x) =e* —e™%¥
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D’'une part f(x)g(x) = (e* +e?*)(e* —e™2¥) =e?* —e ¥ +e3¥ — 1
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On a bien f(x)g(x) = (1 + eix) (e3* —1)

2) on multiplie numérateur et dénominateur par e* :
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Un peu plus...
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Remarque : Il peut étre plus
simple, pour ne pas avoir a
factoriser, de partir du deuxiéme
membre de I'égalité, en multipliant
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Corrigé Exercice 5
Un peu plus...

Ona f'(x) = —%(ex —e™)
Donc, d’une part
1+ (F(0) =145 (¥ —e™)?

Ona: g'(x) =e*—e™*—-4

Alors g'(x)=0 © e*—e™*—4=0
En multipliantpare* & (e¥)2—e%—4e¥ =0

& (e¥)?2—4e*—-1=0.
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D’autre part :
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e 1
(a,) est arithmétique, donc an., = -+ an

1 1 1
bn+1 = e n+1 = e_E_an —e z2Xe 9n = e_ibn

1
donc (b,,) est bien une suite géométrique de raison e z et de 1% terme est by = e~

On pose Y = e* I'équation revient a
Y2—4Y +1=0 avecA =20

ona 1, =22=2-V5 ety,=2+5
Soit e*1=2-—+/5 et e*2 =2 44/5
La 1°"® équation est sans solution car 2 —+/5 < 0
Etx, = In(2 +/5)

Onadonc S = {In(2 + v5)}

2




